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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 8ο Νηπιαγωγείο Ευόσμου είναι δημόσιο Νηπιαγωγείο και τα δύο από τα τρία τμήματά του 
στεγάζονται μαζί με το 25ο Νηπιαγωγείο Ευόσμου σε ανεξάρτητο διώροφο κτίριο,μέσα στην αυλή 
του 10ου & 17ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου, επί της οδού Ιθάκης 22, που βρίσκεται στην ομώνυμη 
αστική περιοχή του Ευόσμου στη Δυτική Θεσσαλονίκη. Ανήκει στο Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου και 
είναι όμορο με το κτίριο όπου στεγάζεται το 32ο Νηπιαγωγείο Ευόσμου. Το τρίτο τμήμα του 
στεγάζεται σε προκάτ κτίριο ελαφριού τύπου σε οικόπεδο που συνορεύει από τη μία πλευρά με το 
κτίριο όπου στεγάζονται το 10 & 17ο  Δημοτικά σχολεία Ευόσμου και από την άλλη πλευρά με το 
κτίριο όπου στεγάζεται το 32ο Νηπιαγωγείο Ευόσμου. Λειτουργεί ως  3/θ (τριθέσιο) Νηπιαγωγείο 
με 3 υποχρεωτικά πρωινά τμήματα, δύο ολοήμερα τμήματα κι ένα τμήμα πρόωρης υποδοχής. Ο 
μαθητικός πληθυσμός του Νηπιαγωγείου αποτελείται συνήθως από 65-70 μαθητές/μαθήτριες και 
είναι ο μέγιστος δυνατός αριθμός που μπορεί να απορροφήσει. Το κυρίως σχολικό κτίριο 
αποτελείται από δύο ορόφους. Στον κάτω όροφο, όπου στεγάζεται το 1ο  τμήμα, υπάρχουν 1 
αίθουσα διδασκαλίας,1 μικρή κουζίνα, 1 αποθήκη, ο χώρος  υποδοχής όπου είναι και το γραφείο 
της προϊσταμένης του 8ου Νηπιαγωγείου Ευόσμου, 1 αίθουσα η οποία λειτουργεί ως υπνωτήριο και 
2 τουαλέτες σε παιδική κλίμακα (1 για αγόρια και 1 για κορίτσια) καθώς και 1 τουαλέτα για 
ενήλικες. Στο σημείο αυτό πρέπει να αναφερθεί ότι το υπνωτήριο, το γραφείο, ο χώρος υποδοχής, 
το γραφείο, η αποθήκη και οι τουαλέτες είναι εξ΄ολοκλήρου υπόγειες ενώ η αίθουσα διδασκαλίας 
είναι ημιυπόγεια. Ο 1ος όροφος αποτελείται από 2 αίθουσες διδασκαλίας (1 για το 2ο τμήμα του 8ου

Νηπιαγωγείου Ευόσμου και 1 για το τμήμα του 25ου Νηπιαγωγείου Ευόσμου), 1 γραφείο για την 
προϊσταμένη του 25ου Νηπιαγωγείου, 1 μικρή κουζίνα,1 τουαλέτα ενηλίκων και 6 τουαλέτες 
παιδικής κλίμακας. Σε όλες τις αίθουσες καθώς και στο γραφείο υπάρχει σύνδεση με το διαδίκτυο. 
Υπάρχουν συνολικά 3 σταθεροί υπολογιστές (ένας εκ των οποίων είναι προσφορά του ΟΤΕ μέσω 
του Συλλόγου γονέων & Κηδεμόνων) και 1 laptop ( προσφορά του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου)ενώ 
και στις 2 αίθουσες υπάρχει βιντεοπροβολέας(και οι 2 είναι χορηγία). Ο εξωτερικός χώρος είναι 
σχετικά μικρός και για τα 3 τμήματα. Επίσης δεν έχει παιδική χαρά, καθόλου πράσινο και κανένα 
υπόστεγο. Ωστόσο εδώ θα πρέπει να αναφερθεί ότι το μεγαλύτερο μέρος του έχει επικαλυφθεί με 
ελαστικό δάπεδο (ως χορηγία της ecoelastica) και έχει οριοθετηθεί   και διαχωριστεί από την αυλή 
των 10 & 17 Δημοτικά Σχολεία Ευόσμου.Επίσης με την ευγενική προσφορά γονέων και 
εκπαιδευτικών διαμορφώθηκαν επιδαπέδια παιχνίδια στην αυλή.



Το 2ο νεοαποκτηθέν  κτίριο, τύπου προκάτ ελαφριού τύπου, βρίσκεται σε δικό του αυτόνομο 
περιφραγμένο χώρο. Αποτελείται από 2 αίθουσες διδασκαλίας, η καθεμιά με γραφείο και κουζίνα 
στον ίδιο χώρο και τις τουαλέτες(2 παιδικής κλίμακας και 1 για ενήλικες).Και στις δύο αίθουσες 
υπάρχει σύνδεση στο διαδίκτυο, όμως δεν υπάρχει ακόμα σταθερός υπολογιστής και 
βιντεοπροβολέας. 

Το σχολείο στελεχώνουν 5 εκπαιδευτικοί ΠΕ60 και 1 εκπαιδευτικός ΠΕ06.Από αυτούς η 
Προϊσταμένη και 2 ακόμη νηπιαγωγοί είναι οργανικά τοποθετημένες, ενώ οι άλλες 2 
εκπαιδευτικοί καλύπτουν λειτουργικά κενά. Η εκπαιδευτικός Αγγλικών είναι μέσω ΕΣΠΑ. Τέλος 
ως βοηθητικό προσωπικό στο Νηπιαγωγείο μας απασχολούνται 3 καθαρίστριες τοποθετημένες με 
σύμβαση από το Δήμο Κορδελιού –Ευόσμου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών
Η επιτυχής προετοιμασία για συμμετοχή με διάκριση σε σχολικούς 
διαγωνισμούς και αθλητικές δράσεις.
Η ενίσχυση ήπιων και ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών
Η άψογη συνεργασία και οι πολύ καλές σχέσεις μεταξύ σχολείου-
μαθητών-οικογένειας
Η ενημερωμένη ιστοσελίδα του Νηπιαγωγείου.
Η συνεργασία με άλλα σχολεία

Σημεία προς βελτίωση

Η έλλειψη υλικοτεχνικής υποδομής στο νεοϊδρυθέν 3ο τμήμα του 
Νηπιαγωγείου μας (υπολογιστής)
Η εμπλουτισμός με εκπαιδευτικό αθλητικό υλικό και η καλύτερη 
οργάνωση του εξωτερικού χώρου του Νηπιαγωγείου.
Συστηματικότερη συνεργασία με το ΚΕΔΑΣΥ σε θέματα πρώιμης 
ανίχνευσης ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών κι εφαρμογής 
εξατομικευμένων προγραμμάτων

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η επαγγελματική εμπειρία της προϊσταμένης σε θέματα διοίκησης.
Η υπευθυνότητα και η διάθεση για συνεργασία



Η πολύ καλή σχέση με τον Σύλλογο γονέων και Κηδεμόνων
Το δημιουργικό κλίμα
Τα δίκτυα ανάμεσα σε Νηπιαγωγεία
Η ανταλλαγή ιδεών και καλών πρακτικών
Η εξωστρέφεια του σχολείου μέσω της ιστοσελίδα του σχολείου
Ισοκατανομή των πόρων για την κάλυψη αναγκών των 
συστεγαζόμενων νηπιαγωγείων

Σημεία προς βελτίωση

Η ενίσχυση και στήριξη των νέων εκπαιδευτικών
Η ενίσχυση των σχέσεων των μελών της σχολικής κοινότητας
Η κατανομή περισσότερων αρμοδιοτήτων της προϊσταμένης στα μέλη 
της σχολικής κοινότητας για την ελάφρυνση του συνεχώς 
αυξανόμενου φόρτου της σε διοικητικό έργο.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Επιθυμία για επιμόρφωση και επαγγελματική ανάπτυξη
Πολλά και χρήσιμα εκπαιδευτικά προγράμματα που διατίθενται εξ’ 
αποστάσεως.
Εμπειρία και γνώση της Προϊσταμένης σε θέματα που αφορούν την 
εξ’αποστάσεως.

Σημεία προς βελτίωση

Ενδοσχολική επιμόρφωση σε ευρύτερη κλίμακα
Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία 
με άλλα σχολεία.
Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων με τη μορφή 
ετεροπαρατήρησης
Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις χρήση του Υπολογιστή και τις 
νέες τεχνολογίες


